



Ministerie van Justitie en Veiligheid

Nota van Inlichtingen 2

Europese aanbesteding

Portofonie t.b.v. aantal Locaties van Dienst Justitiële Inrichtingen (DJI)



Nota van Inlichtingen 2

Het IUC DJI heeft vragen in het kader van de Nota van Inlichtingen 2 ontvangen.

In de beantwoording van enkele vragen wordt aangegeven dat een Aanbestedingsstuk zal worden aangepast. De aangepaste versies van de Aanbestedingsstukken worden tegelijkertijd met de Nota van Inlichtingen gepubliceerd en maken daarvan deel uit. In de titel van de aangepaste versies is vermeld "v.NvI 2" ("v." staat voor 'versie'). In deze aangepaste versies zijn de wijzigingen gemarkeerd of in een andere kleur gesteld.

Het betreft de volgende Aanbestedingsstukken:

Bijlage 1: 20200708 Bijlage 7 prijzenblad 2020 v. NvI 2

Bijlage 2: 20200708 Bijlage 5 PVE portofonie 2020 v. NvI 2

De inhoud van deze Nota van Inlichtingen is bindend en maakt deel uit van de Aanbestedingsstukken. Deze Nota van Inlichtingen is gepubliceerd op www.tenderned.nl en is daarmee beschikbaar gesteld voor alle belangstellenden van deze aanbesteding.

Hoofdstuk 1. Vragen

Nr.	Document (Beschrijvend document of bijlagenummer)	Paragraafnr, artikelnr	Pagina	Vraag	Antwoord
91.	Bijlage 5 PVE/NvI	Eis 118	9	Het is onduidelijk wanneer Opdrachtgever deze eis blijft handhaven. Aanbieder heeft apparatuur van diverse gerenommeerde merken onderzocht en deze eis is bij geen van deze merken realiseerbaar. Indien Opdrachtgever bekend is met een merk wat deze functionaliteit wel zodanig ondersteunt dan wordt naar mening van Aanbieder toegeschreven naar één specifieke fabrikant/leverancier wat vanzelfsprekend niet toegestaan is. We verzoeken dan ook dus eis zodanig aan te passen dat deze ingevuld kan worden door meerdere fabrikanten.	Naar aanleiding van de gestelde vraag, stelt Opdrachtgever de eis als volgt bij: Wanneer de accu van de portofoon niet meer voldoende energie kan leveren om de portofoon minimaal gedurende 30 minuten in bedrijf te houden bij normaal gebruik dient de portofoon een akoestisch signaal af te geven. Met andere woorden: uiterlijk 30 minuten voordat portofoon automatisch uitgeschakeld wordt, moet een akoestisch signaal afgegeven worden. (Dit mag dus ook eerder zijn.) Het minimale geluidniveau, van het akoestisch attentie signaal, gemeten onder echovrije omstandigheden op een afstand van 1 m, moet - 50 dB(A) zijn: de maximale intervaltijd voor deze melding is 5 minuten. Een aangepast Programma van Eisen wordt als Bijlage bij deze Nota van Inlichtingen gevoegd.
92.	Bijlage 5 PVE/NvI	101	8	Kunt u in het licht van deze eis aangeven hoeveel portofoons er gemiddeld op een locatie gebruikt worden? Zijn dit er b.v. gemiddeld minder dan 100?	Inderdaad, dit zijn er gemiddeld minder dan 100.
93.	Bijlage 5 PVE/NvI	55	6	U vraagt in deze eis "Valbescherming van de Portofoon om lichte valschade te beperken.". Bedoelt u hiermee dat in de prijs van een portofoon een draagtas dient opgenomen te zijn?	Nee De portofoon moet voorzien kunnen worden van een draagtas zoals uitgevraagd wordt in het Prijzenblad. Deze draagtas dient als valbescherming. De prijs die opgegeven wordt voor de portofoon is inclusief antenne en accu.

					In het PvE is inderdaad een opsomming gegeven waaruit de levering van één portofoon uit bestaat. Omdat dit verwarrend is in relatie tot de opgave van prijzen wordt eis 55 aangepast. De wijziging wordt opgenomen als Bijlage bij deze Nota van Inlichtingen. Het is het prijzenblad dat vermeld dat één prijs opgegeven moet worden voor een portofoon inclusief accu en antenne. De andere onderdelen dienen dus apart in het prijzenblad te worden vermeld.
94.	PvE Portofonie 2020	Eis-63	7	<i>Kunt u bevestigen dat de vertraging in de storingsmeldingen van voedingen van centrale apparatuur zoals repeater en/of breedbandige cell enhancers ten gevolge van de uitval van de primaire spanning daadwerkelijk in minuten is? Wordt hier niet de eenheid seconden bedoelt?</i>	Het betreft zoals aangeven de tijd in minuten.
95.	Bijlage 7 Prijzenblad	Prijsopgave artikelen digiaal	Item 7 Antenne systeem	Om tot een uniforme aanbieding van het antennesysteem te komen stellen we voor een lengte van 50 meter aan te houden voor de antennekabel. Gaat u daarmee akkoord en kunt u de prijsensheet conform wijzigen?	DJI gaat akkoord met de voorgestelde wijziging en past het prijzenblad hiermee aan.
96.	Bijlage 7 Prijzenblad	Prijsopgave ivm project gerelateerde kosten	Item 3 Autocad	Het maken van revisietekening is makkelijker uit te drukken in een uurtarief ipv per 1000m2 Wij stellen voor om per PI, in dit geval 42 stuks, op deze eenvoudigere manier een vast tarief per PI te hanteren. Daarmee kan kolom 3 voor die regel komen te vervallen en kan kolom 4 de titel 'tarief' krijgen. Gaat u hiermee akkoord en kunt u de prijsensheet conform deze wijzigen?	Vanwege de variëteit van Inrichtingen wil DJI geen vast tarief per PI hanteren. Het Prijzenblad wordt daarom niet aangepast.
97.	NvI	Antwoord 11	7	U geeft aan dat eis 159 is aangepast met een andere tekst. Daarbij wordt er verwezen naar eis 6 dat de prijzen moeten worden ingevuld op het prijzenblad	

				(tegen de door Opdrachtnemer aangeboden prijzen bij de Inschrijving). Hierbij hebben wij 2 vragen: • Er wordt gesteld dat eis 159 alleen van toepassing is op analoog (alleen kruisje bij analoog), echter op het prijzenblad staat zowel bij analoog als digitaal onderhoud vermeld, kan aanbesteder dit verduidelijken? • Bij Eis 159 wordt aangegeven dat het onderhoudscontract pas gaat lopen na de garantieperiode (laatste bullet), dit lijkt ons een omissie. Daar het preventief onderhoud niet na 4 jaar pas kan gaan lopen nemen wij aan dat alle genoemde punten bij Eis 159 direct gaan lopen indien een locatie kiest voor een onderhoudscontract (dit uiteraard met inachtneming van de garantie op producten en diensten)?	Dit is niet correct: het onderhoud zal plaatsvinden voor zowel Anologe alsmede Digitale apparatuur Eis 159 wordt hierop aangepast door ook een kruis bij Digitaal te plaatsen. Het PvE wordt als bijlage bij deze Nota van Inlichtingen gevoegd. Gedurende de garantieperiode is preventief onderhoud wel mogelijk maar zijn deze kosten voor rekening van de leverancier evenals de kosten voor correctief onderhoud, zoals gesteld in eis 162.
98.	NvI	Antwoord 13 en 83	7 & 24	Naar aanleiding van de antwoorden in de NvI van vraag/antwoord 13 en 83 ontstaat een voordeel voor de zittende leverancier. Doordat de zittende leverancier reeds beschikt over de informatie over de bestaande situatie en mogelijk zelfs al over (revisie)tekeningen van de huidige analoge installatie, zal de arbeid/tijd welke hier mee gemoeid is voor de zittende leverancier niet vergelijkbaar zijn met de andere inschrijvers. Ditzelfde blijft/geld voor 'site survey' en 'engineering'. Door vast te houden aan prijs per m2 wordt er zeer zeker geen level playing field gecreëerd, doordat er nu een prijs per m2 voor revisietekeningen is bijgekomen komt er voor de zittende leverancier zelfs een extra concurrentievoordeel bij. Het voorstel om wel een level playing field te creëren blijft om prijs per uur voor deze drie posten te voorzien, gaat aanbesteder hiermee akkoord?	De zittende leverancier heeft uiteraard meer informatie over de huidige situatie maar dat is altijd een gegeven bij een nieuwe aanbesteding. De vraag is of de huidige leverancier hiermee de mededinging kan vervalsen of dat hij de mededinging kan uitschakelen met de kennis die hij bezit. Dit is naar de mening van DJI niet het geval. Het gaat hier namelijk om de mogelijke levering van een nieuwe digitale installatie waarbij: - een geheel nieuwe site survey moet plaatsvinden; - hiervoor nieuwe revisietekeningen moeten worden gemaakt. Vanwege de variëteit van Inrichtingen is eerder al in vraag 96 als antwoord gegeven dat een vaste prijs voor revisietekeningen niet gewenst is.

					Een variabiliteit in deze prijs aan te brengen, kan door een uurtarief op te nemen. Hierbij kan voorkennis (weten hoeveel uur je ermee bezig bent) strategisch gebruikt worden. Daarentegen kan een vierkante meterprijs niet strategisch gebruikt worden omdat bij elke afzonderlijke opdracht onder de Raamovereenkomst het aantal vierkante meters van de Inrichting basis zal zijn voor de op te geven prijs voor tekeningen, site-survey en engineering. Voor de aanbesteding cq gunningsfase wordt uiteraard voor elke Inschrijver hetzelfde aantal vierkante meters gehanteerd. DJI blijft dus bij haar standpunt dat de in de vraag genoemde drie posten op basis van het aantal vierkante meters moet worden gedaan.
99.	NvI	Antwoord 11 en 88	7 & 25	Naar aanleiding van het antwoord op vraag 88 van de aanbestedende dienst ontstaat geen level playing field. Doordat inschrijvers een prijs moeten geven voor onderhoud van bestaande in gebruik zijnde apparatuur heeft de bestaande leverancier het voordeel omdat het de exacte staat van de apparatuur weet. De materialen en onderdelen zijn uit het onderhoud gehaald (antwoord 11) echter is ook de inschatting van het aantal uren welke besteed moet worden aan bestaande apparatuur niet in te schatten voor een nieuwe inschrijver. Voor de nieuw te leveren apparatuur is dit door inschrijver in te schatten, maar niet voor de reeds in gebruik zijnde apparatuur. Kan aanbesteder het onderhoud voor de reeds in gebruik zijnde apparatuur (analoog) aanpassen dat het alleen betrekking heeft op de nieuw te leveren (analoge) apparatuur? Zo nee, dan kan er door aanbesteder geen level playing field worden gewaarborgd naar mening van inschrijver.	Naar aanleiding van de gestelde vraag wordt het onderhoud voor reeds in gebruik zijnde analoge apparatuur niet meegenomen in de weging voor de fictieve inschrijvingsprijs. De aantallen in het prijzenblad zullen hiervoor aangepast worden. Inschrijver geeft wel een onderhoudstarief op voor te onderhouden nieuw geleverde apparatuur. Bij reeds aanwezige apparatuur zal de nieuwe leverancier de aanwezige apparatuur moeten bekijken en aangeven of deze tegen het opgegeven onderhoudstarief meegenomen kan worden in de onderhoudsovereenkomst. Indien de nieuwe leverancier van mening is dat deze niet onderhouden kan worden

					tegen het opgegeven tarief dan is het de keuze van de locatie of ze het onderhoud via de Opdrachtnemer laten uitvoeren of dit elders beleggen. Het uitvoeren van onderhoud is een optie, geen vereiste zoals reeds opgenomen in eis 6 en 159. Ten gevolge van bovenstaande, worden de aantallen voor deze post in het prijzenblad naar beneden bijgesteld. Het aangepaste prijzenblad wordt als bijlage bij deze Nota van Inlichtingen gevoegd.
--	--	--	--	--	---